

RETIFICAÇÃO 02
EDITAL Nº 002/2016 – PROCESSO SELETIVO - SESA

A Secretaria de Saúde e sua Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado (PSS), para preenchimento de vagas e cadastro reserva de **AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, POR TEMPO DETERMINADO**, para execução das visitas domiciliares, face a necessidade urgente e o objetivo do cumprimento das **Metas** estabelecidas no **PLANO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA O CONTROLE DO VETOR *Aedes aegypti***, para atuação nos **16 (dezesseis) Municípios do Estado do Amapá**, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação II referente ao Edital nº 001/2016-SESAD/GEA.

A retificação altera-se as datas do cronograma conforme quadro abaixo.

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	INICIO	TÉRMINO	LOCAL
Publicação do Edital	14/05		site: www.processoseletivo.ap.gov.br
Inscrições online	16/05	20/05	
Divulgação do Resultado Preliminar	25/05		
Interposição de recursos	26/05	27/05	
Publicação da resposta dos recursos (deferidos e indeferidos)	31/05		
Publicação do resultado definitivo	02/06		
Início da convocação para entrega de documentação para fins comprobatórios do presente edital; Assinatura do contrato.	03/06	06/06	



SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

LEIA-SE:

_ATIVIDADES	INICIO	TÉRMINO	LOCAL
Publicação do Edital	14/05		site: www.processoseletivo.ap.gov.br
Divulgação na imprensa	16/05		
Inscrições online	17/05	22/05	
Divulgação do Resultado Preliminar	24/05		
Interposição de recursos	25/05	26/05	
Publicação da resposta dos recursos (deferidos e indeferidos)	31/05		
Publicação do resultado definitivo	02/06		
Início da convocação para entrega de documentação para fins comprobatórios do presente edital; Assinatura do contrato.	03/06	10/06	

Macapá-AP, 15 de Maio de 2016.

RENILDA NASCIMENTO DA COSTA
Secretária de Estado da Saúde